



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DO SUL E SUDESTE DO PARÁ
PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO E ASSUNTOS ESTUDANTIS

II Retificação do Edital nº 008/2018 – PROEX, de 27 de abril de 2018

A Pró-Reitoria de Extensão e Assuntos Estudantis da Universidade Federal do Sul e Sudeste do Pará, no uso das atribuições que lhe conferem o Estatuto da Unifesspa, as Resoluções nº 003/2014 CONSEPE, torna pública a alteração do item 7. do Edital nº 008/2018 – PROEX, publicado no dia 27 de abril 2018:

I. DA ALTERAÇÃO DO ITEM 7.

[...]

Alterar

[...]

Onde se lê:

7. DAS ETAPAS DE SELEÇÃO E CRONOGRAMA

7.1. As etapas de seleção de que trata este edital seguirão o cronograma abaixo:

| | |
|--|------------------------|
| Inscrição com entrega da documentação | 02 a 09/05/2018 |
| Homologação das inscrições com publicação de local e horário da entrevista | 10/05/2018 |
| Recurso à homologação das inscrições | 11/05/2018 |
| Convocação para entrevista após recurso | 12/05/2018 |
| Entrevista com os candidatos | 15 a 18/05/2018 |
| Publicação do resultado parcial nos canais de comunicação da UNIFESSPA | 22/05/2018 |
| Recurso ao resultado | 23/05/2018 |
| Resultado final nos canais de comunicação da UNIFESSPA | 24/05/2018 |
| Contratação e início das atividades dos bolsistas | 01/06/2018 |

Leia-se:

7. DAS ETAPAS DE SELEÇÃO E CRONOGRAMA

7.1. As etapas de seleção de que trata este edital seguirão o cronograma abaixo:

| | |
|--|------------------------|
| Inscrição com entrega da documentação | 02 a 16/05/2018 |
| Homologação das inscrições com publicação de local e horário da entrevista | 17/05/2018 |
| Recurso à homologação das inscrições | 18/05/2018 |
| Convocação para entrevista após recurso | 21/05/2018 |
| Entrevista com os candidatos | 23 a 25/05/2018 |
| Publicação do resultado parcial nos canais de comunicação da UNIFESSPA | 28/05/2018 |
| Recurso ao resultado | 29/05/2018 |
| Resultado final nos canais de comunicação da UNIFESSPA | 30/05/2018 |
| Contratação e início das atividades dos bolsistas | 04/06/2018 |

Marabá-PA, 09 de maio de 2018.



Diego de Macedo Rodrigues
Pró-Reitor de Extensão de Assuntos Estudantis
Portaria nº 515/2017 - Reitoria